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—GVÁKÁAB E rög. SZÁL, ÁTA Al 1 E és zárni: ára, A fül, 91) JARAS ERNLÁÓL Ke hövebőe a köns 1 ÍRRANÁBÁSSA 3 a Kgy : 

A Magy zégy alapon álló politikus akar maga körül Abban a pillanatban, amikor a finom j 

j pártot alakitani. szavu és finom izlésü Andrássy Gyula 

he 04VŐ0 6. A. korrupció :emlőjén táplálkozójmegjelent a végkép földult politikai po- 

ni i ik munkapárt fennen hirdeti, hogy ezzel ajrondon, láttuk és vártuk, hogy megala- 

aA (va é 5 pártalakitással Andrássy éket vert ajkitsa pártját, mely liberális és progresszív 

h Debreczen, aug. 4. Iküzdő . ellenzék testébe. Ezt azonbanfirányelveivel át kell, hogy vegye a ve- 

Magvarország mai állapota igazán]senki se hiszi el, mert Andrássy a párt. zetést azoknak a kezéből, akik a veze- 

B szanültas: Az árvíznél jókkal féltél alakítással nem a függetlenségi párt tésre  méltatlanoknak . bizonyultak. És § 

 ságyítái tesebb az a másik veszedelem, amely akcióját akarja meggyengiteni, hanem j Andrássy jön, Andrássy már itt van és I 

ke; már másfél esztendő óta" pusztítja az inkább azzal karöltve, meg akarja tisz-íviszi magával azt a nagy tábort, amely 

jó országot. Az egész ország egy nagyltitani a magyar politikai életet a ma-jhatvanhetes elveket vall ugyan, de eze- 

"g ártér, ahol nincs egyetlen épen maradtjgasra felburjánzott gaztól és a függet-ijket az elveket nem hajlandó összetévesz- 
; toghól: Hi ; lenségi párttal együtt be akarják vinni teni sem . egy . caesaromaniakus. ember ; 

val pont, ahol nincs vetés, nincs aratás és § s § k ; 

mú nincs élet! b a munkás és intelligens nép tömegét dühöngéseivel, sem a munkapárti urak 

ha Az elémi csápások és.a gazdaságij az alkotmány sáncai közé! üzleti érdekeivel. 

ké válság aggasztó állapotokat teremtett Mi a függetlenségi elvek harcosaij Sokan vonnak ebben az országban, I 

prob ebben a szerencsétlen hazában, ahol. voltunk mindig és marádunk ezutáni is!t[akik életföltételnek látják . és tudják a 

já fenekestől felfordult minden ! Törhetetlenül . küzdünk Magyarország jhatvanhetes alapot. Ezek talán nem 

lk A politikái zürzavarban a kormány [függetlenségéért; Szivesen látjuk azon- tudtak, szimpatizálni a függetlenségi ér- 

uzőla csak a: sáját hatalmánák fentartását tartjalban azt a becsületes "munkát, amitjzelműekkel, de viszont undorral, fordul- 

ól. szemelött, -amelyet csak a fegyverek] Andrássy. Gyula gróf. tiszta lélekkelítak el , ugy Lukács . bűzös illatu pana- 
éig kiméletlen erejével, erőszakkal és vesz-Ímegkezdett, hogy: hatvanhetes elvekimáitól, mint Tisza vérmes, vak és más 
; tegétésekkel tud fentartani égy ideig. : mellett . tiszta, becsületes és liberális tekintetet nem ismerő tulkapásaitól. Ezek 

j " "A függetlenségi pártök .  gjesülésé politikat pártot szérvezzen. 77" jmoöst el nem titkolható, sőt feltörő öröme 

; is ez a relfehétőé állapot-. idézte elő,! . A: politikai viszonyok :: konszolidá-. mel üdvözlik Andrássy Gyula gróf  párt- 

; hogy igy egyesült erővel üzhessék elíflása, a restitutió: in integrum és a tiszta alakítását,  amirithogy a : legvérmesebb 

, 988 a polcról azt a kormányt, melyet egyj erkölcsök helyreállítása: tehát első sor- függetlenségi polgároknak is szimpátiá- 

b; olyan többség támogat, amelynek szű-iban "lesz felattata annak: a. hatvanhetes val és elismeréssel . kell fogadniok ezt 

Í lője a korrupció " volt, " éltető . elerne afpártnak, amelynek .:"a munkapárt  teljesjáz akciót, mert Magyarországnak. első 

Fu panama, föntartója "az " erőszak ! " ezüllése előtt el kell már jönnie, hogy [legfontosabb érdeke az, hogy mielőbb 
his Most" meg Atidrássy Gyula gróf jkészen: várja a tisztítás... nagy . mun: megszabaduljon ettől a bünben fogam- 

a ez a becsületes, "házáfias, hatvatihetesífkájátb s "(zott kormánytól! MNB . 

a olnek szüks ali. es sag li :szab ; á ; üt náesetájáik terseg Ji börtönnek, a számüzélésüek, "a vérpadnak. Ti 
gi "A honvéd siroknál. ú ajdvtgpis alvó. káden az Ő szelleműk tilta- [tettétek "bizonyságot " nemzetünk mérhetetté 

5 79 Megemlékeztünk arról. a: kegyeletes ünn: koznék. Mert hát" lehet.-é siratni a hőst, aki erkölcsi kincseiről ; "ti tanitottátok mieg örök ; 

ni nepélyről, amely e hó másodikán, szombaton f tudva, hogy az: egyesek és a nemzetek bol-jidőkre, mi a kötelesség egyenes: ntja; amely- 3 

b délután folyt le. a haldokló oroszlánt ábrá- dogsága a szábadságön "alapul, egész lényétínek végén az örök dicsőség fekszik ; de 

489 zöló. emlék körül, a honvéd sirok felett. — . [adja a szabadságért s nemes bátorsága neki (csakis annak számára, " aki-erről az egyenes 

4 ? : "Dacára az esős, szeles időnek, : ezer, [a legszebb. jutalmat: a győzelem. kivivásakutról soha egy pillanatig sem tér le. Ti szab- 

j meg ezer ember jelent meg "a névtelen hő-fközhen való dicső halált adta ? , ,, ftátok elénk a példát, hogy ha az idő ugy ki- 
Mm. sök emlékére rendezett: ünnepen, -a mostani Az Ő temetőjük nem ez a sitkert, eniriól [ vánja, kövessünk benneteket a vértanuság ut. 

ha hatvanhetedik évforduló. alkalmából. — . ,.. sokkal dícsőbb  temetőjük van nekik: min-fján ís. Emléketek áldott lesz, mig a magyar 

fi . Az 1848—49-iki hönvédek közül márjden mágyar sziv, amelybe az: ő emlékük há- nyelv és nemzet fog, virulni, uralkodni ez is- 

csak négyen vánnak életben azok közül, a flás kegyes van.bezárva örökre és minden tenáldottá "földön, tehát örökké ! b. 

3 kik a szabadságharcbari : részt vettek. Ez aligaz, jó ember az egész világon, ahol a sza- Vt KTK, : 

at. négy vitéz honvéd: Nagy  Józset, aki fő.Íbadság, a jog, a tiszta erkölcs az egész em-i Honvéd sirok felett ugy leng a fa lombja, j 

. ágyütüzér volt, Báthory Gábor, "aki tizedes, [beriség közkincséül és létének alapjaként van! — Mintha gyászos éjnek lobogója volna ; b. 

továbbá... Nánási Mihály;: aki. huszár és Hor: elismerve. ; ; Pedig a mult.nekünk örökös dicsőség, B 

váth Gábor, aki gyalogos vitéz volt. Már De ha nem: siratni, nem is  dícsőiténil Mi gyászolnánk-e még a nagy idők hősét ? 
; mind a négyén tul járnák a 80 esztendőn, jöttünk ide. a : hősöket, miért jöttünk ? Azért, Boldogok, kik sírba, eltelve reménynyel ; 

Nagy Józiset és Horváth Gábor" 83 évesek jhogy az Ő halhatatlan szellemük, mely itti Hajnalban szálltatok, nem zord, borus éjjel, § 

3 Báthory Gábor 85 és Nánási Mihály 86 éves. febeg hantjaik felett, ihlessen minket, erősít-I Kiknek hü szeretet őrzi siri ágyát, 

A kedves öregek. közül Báthory: Gábor Íáen meg bennünket a szabadság, a haza jeg Kiknék hálás ajkak porait is áldják ; 

; még elég rugékony léptekkel mozog s akifrelmében és tartsa a lét minden pillanatábani Kik odalent csendben csak arról álmodiok : ; 

az augusztus hó "másodiki ünnepély  alkal-i emlékezetünkben, hogy a nemzet, si fulaatp Hogy hsazátok szabad, hogy népetek boldog I 
mára írta meg az alábbi sorokat, melyeket aliránt való kötelesség ; éraete és teljesit se j- Mi, ittmaradottak küzdünk az élettel, 

város által rendezett ünnepi vacsorán fel isílegtőbb, minden mást háttérbe szorító tánysa ("Ha adott is a sors, kétszerannyit vett el. 
olvasott. kell, hogy légyen. Az ő kötelességük ki éj Az egykori hősök : megtört, öreg szolgák, 

Ezt az ünnepi beszédet érdekesnek, ta. Izának, az. egyéni, társadalmi, nemzeti szabad.(. Kik sorsuk igáját csüggetegen hordják ; " 

láltúk a közlésre : j sagnak fegyverrel való védelme volt. rán] Bizakodnak néha uj agg Simeonként, 

-  ,Hatvannégy esztendejelmmár, hogy 4ttÍ  . A menyasszony az esküvője hee 5Í Mint falevél, hullunk, elmulúrik lassanként. j 

porladnak azok" tetemei, akik honszerelmük- nyomta a. hadba induló völegénye pa sztk u Jobb odalent néktek 175 sut 

ről vérökkel, életük feláldozásával tettek ta- [ bucsucsókot. A szülő  bűszkesége, Fi Tiláte riamvadó honvédek, lt 

nubizonyságot. S ha mi most az itt nyugvő [ felnőtt fia homlokára . lehelte csókját, h ő. is Ha feltámadnátok, al 

! hösök sirhantjánál, éz örökké nevezetes év-Jőt a harcba kötelességét , teljesíteni jár nt § Csak vissza vágynátok ! ; ús 

; fordulón : megjelenünk, : nem siratni jöttünk "sök bátrari néztek" szemébe a halálnak, a j jásseeétántdlzálaai ; ű 3 Ha 
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Hi ] e " lesz a békeszerződés, de azért .az ötnapos 2. Minthogy a londoni nagyköveti ta- E j 1 [/ illetősé fegyverszünet nem elegendő a béke művének nácskozmány által a" szigetek ügyében ugy E 08 ; betetőzésére és most már megállapodás vanj határoztak, hogy ez ügyben a hatalmak dón- z ; jaú 04 p arra nézve, hogy a fegyverszünetet továbbiftenek, Bulgária ez irányban mem vállalhat E . 94 KAN 1I[/ álla irása Öt napyga meghosszabbítják. kötelezettséget. ! íz b [j FA A békekötés után a szövetséges Balkán- 3. Bulgária a szövetségeseknek a la. É hi 12. ál államok, Szerbia és Görögország diplomáciail kosság kártalanítására vonatkozó követelését 1 - 8 és politikai támogatásban fogják részesitenilnem ismerheti el és e tárgyban nem bocsát- : j Ósdi rendelkezések. Bulgáriát, hogy Drinápolyt Köszaszerez kása. kozhatik tárgyalásokba. § ; fegyveres támogatásra azonbnn nem számit 4. Bulgária hozzájártil ahhoz, hogy a uh dá ennyi KlegeltenaTesE ltak aa kkal hat Bulgária a volt ellenfelek részéről. régi szerb-bulgár határ ügyére vonatkozó 
É ; ságoknak a magyar közigazgatási törvénynek A drinápolyi kérdésnél sokkal nehezebb vita katonai nemzetközi biROÍSÁR aló terjökz- j éz Az ósdi rendelkezése, amelyiket égy hivnak; és fogósabb Kavalla kérdése. Románia azt tendő, amelynek tagjait a nagyhatalmak ne- ! Í illetőség: megállapítása, , kivánja, hogy Kavalla a  bolgároké legyén, Ívezik ki. ; 

Nekünk, akik rendezett életet élünk, Görögország pedig rendithetetlenül ragasz- 5. Buigária elfogadja azt az alapelvet, : nincs is valami nagy szükségünk az illerőségi] KOdik követeléséhez, annál is inkább, mertjamelynek értelmében a hadviselő felek a köl ök 04 helyre, vannak azonban ezerszámra olyanok, ha Kavalla a bolgároknak jutna, versenyez Í ecsönösség fenntartásával kötelezik magukat jé i akik kenyerüket csak ugy tudják megkeresni, [hetnének a Fekete-tengeren a görög keres. arra, hogy területeiken teljes egyházi és is- ; ha szülőhelyüktől távol vidékre, mindig távo- kedelemmel és Szalonikival. ! kolai szabadságokat biztositanak a nemzeti- 
! labbra vándorolnak s "vándorlásuk közben A szófiai kormány kérésére megenged. ségeknek. : I akad válajtélyésketeset száthukra. ték a szövetséges államok, hogy Várnán ke- Görög-szerb ellentét. Í 

Már most tessék elképzelni, hogy az a resztül eleséget lehessen szállitani Bulgáriába. Bukarestből jelentik : A szérbek, mint ez 
4 sorsüldözött ember, aki tán hirét sem hallotta A román és bolgár katonai szakértők i i 7 h között a bolgár-román határ kitüzésér .Jutólag kiderült, Lagót követelik az  Aegei- soha az illetőségének, hogyari fogja az rögtön B AGE JÉNÁ tenger partján, Kavalla és Dedeagacs között ; előszedni az ő igazoló okmányait ? natkcsólag szükebb fánácskozás volt. A ta.) "eng kő Ján, 8 jat ; . szerb és bolgár delegátusok tegnap ; Ha azt mondja, hogy nincs, ez azt je- nácskozás nem hozott végleges eredményt. fá értékezi ltek Iv há 

! lenti, hogy az előállítottat letartóztatásba he- miez jö MÁNi HESS NÉ At és [ IRAS ATS ví eg ftN Re V9ze MAY zaj .! lyezik s mig az általa előadott községek (szü- , . A kavallai kérdés. ót ahosszáig fartolt. Toncsévnek di KOttOrAn- Het letési hely, lakóhely) előljáróságával és tör décsből jelentik : A ,Pol. Körrespi" bu-fcia ulán tett nyilatkozataiból az (ünik ki, ; vényhatóságokkal leveleznek, addig az a sze-) dapesti jelentése szerint jól értesült körökbenÍhogy a tanácskozásokon éles ellenfétek me- T j rencsétlen a rendőrség börtönében sinylődik, [biznak benne, hogy a kavallai kérdésben vé-frültek fel. 8 ta 
Í jóllehet soha semmiféle bünt el nem követett, 801 mégis csak Bulgáriának az állásponta eza mzzsggtset e TROZREZAONRÉLS a mamam TeTE E-IDETZT- OC tt HIZNEZTER  ZEEZOt EESMAL EZ zaó ha 

; A községi hatóságok természetesen iszo- fog győzni. f ! ; j E: 
; nyodnak attól, hogy az ilyen kétes ixiszten- Bukarestből jelentik : Beavatott körök a ; L AGA sál. At 3 ciáju emberek  illeiőségét elismerjék, mert hi- béke megkötését küszöbön állónak tartják; War s el 
I szen az sok esétben sulyos anyagi megterhel- FAR gi. Bülgárin: számára alig márad más hátraj Hi 3 tetést jelent a községre, — Igy aztán érthető, [ni ellogadni a terhes feltételt. (A szerbekf für JE högy mindegyik község tiltakozván az illetőség némi de nem lényeges erigedményt tesznek,[ 6. vábégé únláztán tási va 180 elismerése ellen, hetekig, hónapokig, sőt esz- a görögök vgyojáslákál SERTÉS előzé kedjtégetf 7. : 5 Fagái i jei ha ; tetideig tart, amig a szegény letartóztatottat em tanusítanak s azt mondják, rinkább At- anácsülés. I j "Ku . 48 Í vagy szabadon bocsátják, vagy tovább tolon- hént isrelveszitik;, mintsem Kavallát átengedjék. ! ; 9 in 1 ga li! colják. 3 Párisból jelentik : Diplomáciai körökben Debreczen sz. kir. város tanácsa ref HERE " Igy van ez Debreczenben is, — nem] elterjedt hirék" szerint a: "Kavalla-kérdésben] Ma, délelőtt Körner Adolf. polgármester- dé Hú ; Egyszer történik meg ilyén eset es a kihágási feritíforgó nehézségeket Szetbia magatartása helyettes főjegyző elnöklete alatt ülést 83-i Bi biró valósággal reszket már, amikor egy-egy mindenesetre ösökkenti. Szerbiai nem tárt tartott, amelyen csak néhány "apróbb és Fe 

Ho. szegény , csavargó"-nak az illetőségét " kell igény t arfajhogysáz Bgel-rengőrben rev KAZ ÁLO PSZT A hgavok egen ti jrz te ké 
i megállapitani, mert jól túdja, hogy az egy kapjon; kereskedelmi érdekeit eléggé! biztó- fetketisalás hamar véget ért, mivel Do- 
hi hónapon. belül alig intéződik ely Addig pedig sitottnak. látja. a durazzói kikötőre megálla: ma idy Elemér, . Hajduvármegye ű és má . I a ,csavargót" fogva kell tartani. És hiába Pitott rendelkezések, a Szalonikin át vezető éstákbsék SZ kit. Város" főispátijánák bots 7 l tiltakozik, a kiliágási , bíró emberi. érzése ez gárofásággal  köféndő kel[ ÁRT ML eze tén, aptapács 501 3 ellen a rettentő embertelenség, igazságtalanság ] "eskedelempolitikai megegyezés révén. György dr. tiszt főügyész "Szabó. Kál. a j ellen, nem tud a dolgon segiteni. I I ns A bolgár elloninditvány. [mán tanácsnok, tb. főjegyző, Medgya- : mé Si  " Bukarestből jelentik : A békekonteren.[Szay Miklós tanácsnok és Szabó Elek An TE fi 3 lán d bolgár delegátusok "4 szerbek" és gös tb. tanácsnok által képviseltette. Elha- eg 

felltet fi rögók követeléseivel szemben a következől[tározta egyuttal a tanács, hogy az el- ille B új elleninditványokat. tették : EPE hunyt urnő Domáhidy Istvánné ravata- vö; ; pévéráztém tag 1.Az uj határ a régi szerb bolgár ha [ára a tanács nevében koszórút Helyez gy 63 GÖrÖ orszá tártól kezdve az Egri Pálanka és Komanova és a boldogult férjének részvéttáviratot, fot I a keldyábal délfe fordul, majd " Veles és Isztip[ Küld. A távirat szövege a következő: am I Kelegábs a PT KARA rányában a Vardaron áthuzódva,  Monhasztir i ; j ; s a, Ítáján Moglen, Ghevgheli és Kukusz felé hu- wtomagáldy jer tal gyi Í Bonyodalmak Kavalla miatt. fzódix-és Szerresztői nyugatra a Sirumán át, agykároly — "Mégyeháza ik lie : haladva az Orfano! öbölbélt végződik. Hy. 4 ban a gyászos fájdalomban, mely nagy-. ték j . Mai távirataink a következők : képpen Egri-Palanká, Kratovo, Kocsara, Isz- févákáisa e. Új; tájési ú általánosan tisztelt üd. vád tip, Radóviste, Strumoea, "Doira , Sz ny, eleség és szerető. édesanya 
hi S eúée tlzéns 4 A béketárgyalások. vemirhisszar és Kavalla a Kölzérélő élek elhunytával érte, őszintén osztozik : ; Bukarestből jelentik : Károly román ki- na. (A görögök a bolgárokkal folytatott tár. Debreczen város tanácsa." ., at rály és a bukaresti kormány szentül meg-Ígyaláson a Makritól a Lagos-öbölig terjedő bí! f láb 

vannak arról győződve, hogy rövidesen készl határvonal követelését visszavonták.) 4 ÁgBiniTT erő 7 ű 
h Sz 

A ,Bikszádi 
a Vegyi alkatrészeinél fogva a legjelesebb. Gyó a ti SZENES EENITTSEZTTATT Ó e á § V á ) hatása fölülmulja a hasonösszetételű külföldi v7At Fe természetes 
Z ványvizeket.. Hurutos bántalmaknál páratlan. Az té maisísállllkbaláeálstánázáási tlsátágtksjlási idei le lego u TAKAZÁKKG ds kellemes ital. ; Egy üveg Bikszádi viz kapható mi fides MULRKONZE I GYÓG . 4 gy g api dási minden füszeres boltban 329 mmm visszlvenek 8 üén. Árjagyzéketó kíviratra kat, ) új
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köl, SALGSETER Be DEBRECZEN 3 

ja I ge ZÉGGYEG — A főispán gyásza. Domahidy Elemér, — Kivándorlási ügynökök az árvizsuj- I 

yt ÉG AA GÉ Debreczen szabad királyi város és Hajdu-[totta helyeken. Szatmárnémetiből jelentik : — 

ihat gét 46/ € 8 EV 4 vgstés péávtldrapádöltáésárétei GYIKK HIKÉGBEHERYÉGSE a kivándorlás aj visságe ige I 

OG door Al. szé [ Domahidy Istvánné szül. uricsfalusi és darvalj mét nagy mérveket ölt. A csendőrség meg- 

1 la "ű MS Dar Szerémn urasszony tolyó hó 3-ikán, állapította, hogy Nagykároly a gócponija az Ji 
ését flllssszattállő : ÜSS e ajó JÓ]. hő [életének 72-ik évében, Nagykároiyban el-futlevél nélküli kivándorlóknak. Az ügynökök ? 
Sgát- ; B] he lez BZ huny. Temeiése ma, folyó hó 4én délutánfide rendeik őket és innen indítják a kiván- 

: 3 ] tudományos "a 0101 négy órakor volt Nagyká:olyban, ahova Deb-dorlási szállítmányokat részben Marcheggen 
ya Héé KLASSZ reczenből is ígen sokan elutaztak, hogy a át Bécsbe, részben Kífrályháza vagy Cserno- i 

OZÓ Bs he temetésen részt vegyenek. vicon át csempészik ki őket a hataron tulra. . 

e8z- 3 SZ a leghelyesebb s — Az adókivető bizottság ülése. Az adó- A kivándorlási ügynökök most sorra járják 

ne- j EZ mód afejbörápolására "jkivető bizottság az 1913. évben alakult uj Szilágy., Ugocsa-, Sza:már- és Máramaros- 

; szi ésa haj erösítésére vállalatok III. osztályu kereset adójának meg- j megyéket és az árviz álial sujtott lakosságot 

vet, ES SSL "  fállapítása tárgyában ma délelőtt tésos ált átk jen: elké ák Alig mulik jer ürea 
És EZÉS DOGS dr. elnöklete alatt, a városház disztermében a határrendőrség egy-egy csapat kí- 

si Hi enként: 250 K. ülést tartott, amelyen részt vettek:  S:ücsfvándorlót ne tartóztatna fel a határon. 

is- A PIXAVON Dr elegendő. [dóza dr. helyettes elnök, továbbá Kocsár] — — Hásagságkötésék. A debreczeni ál- 
efi- sk Gábor dr., Piros Béla és Horváth József. lami anyakönyvi hivatalnál az utóbbi két na- 

Ses ee ESZ Az eiőadó Heinrich János pénzügyi titkárÍpon a következő házasságok köttettek : Cse- 

d l köt I volt. csődi János ref. máv. mozdonyfütő—Novácky 
ú mnzágezétlk al — Eljegyzés. Krausz Joachim, KrauszjBorbála rk., Maigráb Géza rk. kereskedő- 

jat e EZT Vilmos förabbi fia eljegyezte Rooz Ilonkát! segég-—Horváih Erzsébet ref., Király János 

8 Husztról. ref.  lakatossegéd—Nitacsik , Iona rk., Kis 

táp H ii R E K — Heglopótt székely. Poczeg Ferenczf Antal ref. postaszolga—Juszka Zsófia  fef., 
hi : [.) székely szőnyegá:us feljelentést tett Gergely Birta Ferencz ref. helyivasuti raktárnok— 

hete i nes János nevü alkalmazoitja ellen, aki 18: ko-Í Balázs Erzsébet fef. . 

a . rona értékü árujának elsikkasztása után meg- e e ááá As taálátanrenáluri 

hi I Tóth Emil tanácsnok szabadságon. Í szökött. nek megvan az a öusz szokása, "ely mikor 
Tóth Emil dr, Debreczen sz. kir. város — Görgey Arthur tábornok végórál. — jtetőpontrai hág a jókedve, hát: veszekedni 

88 tanácsnoka, folyó hó 5-én kezdi megíÍGörgey Arthúr tábornok Visegrádon tartóz- kezd. Igy járt Mudru János 23.éves, nyii- 
mem hat hétre terjedő szabadságát. TóthÍkodik sógornőjénél, özv, Görgey Istvánnénál, mdszdosli ellá] elttzetol Pait vélte vllmtáegevétag 

, Fée dr a szabadság nagyrészét az ahol a leggondosabb ápolásban részesül. Or- veszekedbi kezdett, deéjvmegjárta, "mett áz 

; ria tenger mellett, Riminiben fogjalvosai közül dr. Herzl tanár is gyakran lá-legyik mulató pajtás előrántottai:késétvés bal- 

eltölteni. "[togatják a nagvbeteg tábornokot, .de ugyjkarját keresztül szurta. Mudra János haza- 
sa pó 4 hir. Krausz Vilmos főrabbillátszik a 95 év már oly magas kor, hogy az Past agjazje elege márjapdsás makk tetteket : 

988 füsléte malóázöt ezelése végett a Lukács- orvosi tudomány és a szeretetteljos gondozás netei jelentkezt ek s. óriási fájdalmai " vouak, 

host ; is már csak rövid időre tudják elődázni aljött be Debreczenbe sitt a "kórházba fél- 
mt . — kelkésaválaszt s Monostorpályiban. — katasztrófa bekövetkeztét, de teljes gyógyulás] vétette magát. Azselhanyagólt seb azonban 

"Kurt Béla dr., "a debreczeni akadémia igaz-] már kizártnak tekinthető. Rendesen öntudatlan folynn veszedelmes jelleget öltött, hogy alig- 
f5; gatója atyjának, Kun László monostorpályii állapotban van s környezetét is sokszor nem [hanem életébe kerüli ri Mágjsádát ; sa református lelkésznek " elhunytával megürese- ismeri meg. Mióta Visegrádon van, állapota — Veszekedő  clgáúyok. Balogh. Róza 
r- détt. lelkészi állásra tegnap — augusztus hó némi javulást :mutat s. ha öntudatnál van, hajduhadházi 37" éves vek eanasszony , , tegnap 
st 3-án — egyhangulag Vargha Csongort, Nagy oral, hogy kedvenc tartózkodási helyén tudja] otszeveszett 4 testvérétől 2ki keresztölszuria 
ős Ferencz akadémiai tanár, püspökladányi lel-l ns; sy a karját. Ma. -béjött a debreczeni közkórház- , 
A Í adák áj magát. ba, ahol ápolás alá vették. — . kész káplánját" választották meg. Éljogyzések; -Az--államb "anyakönyvi A ataböttor 1) 

ja — (Aránykönyv — Dósynek.)  Idehazal hivataimál Az súóbbi két napban a következ ös báse Elütötte a Kerókpár. GAGYSg ják 

k tél án aki Dés pör ázgalmait, már [eljegezéseatlejgatettékütvez BEtds Sátitát- tettük: már 43t.A , közbígég KÖRÉBŐL 
"áffúk, hógy "a "Táblá ís mégpédáetélje Lukács] tirdót ftelká, Szóltós Sándór — Nagy Julián [felhangzó panaszt, hogy a kerékpárosok a 

S sorsét, de az amerikai magyarok körében mégl 3; Butrovszki Ede—Nagy H. Irma, Barczafjárdákra felmennek s a közönség testiépségét 

hi mindig a törvényszéki itélet hatása álatt állnak, anál: lrini , Eszter, Lakatos Lajos—UIK veszélyeztetik. Felhívtuk a réndőrség figyelmét, S 
j . mindenfelé  ünnéplik a minisztereinök-buklató "galál ján Bíráló "János deb d" hogy szigoruan büntesse, azokat, akik, ezt 
k "Désyt. Junius elején mozgalom indult meg HI gét . egni VánOs debre-fteszik. Most aztán egy sulyos eset következett Í 
s Amerikában, a magyar ujságok felhivták az 75 HA NAÉNSÁN 5 le je ethár ltssáejr 5. számí be és a bűnös büntetlen marad, mert elmene- 
a egyleteket, mint az amerikai magyarság leg- páni bunt fee gr aj rátát szaval dó 4fkült. Az történt ugyanis, hógy Takács Juliánna 
4 illetékesebb képviselőit, hogy juttassák el üd- 14, karuiában hiten összeesett és megha 2, éves leányt, aki a Darabos-utca 14, számu 
j; vözlő  írásukat Désy Zoltánhoz. A .felhivás ház kapujában hirtelen összeesett és meghalt: nágbani " lakik, tegnáp, vásárnap délután a 
t gyönyörü reredménnyél végződött. Kétszáznál — :keosett és meghalt. Szabó Lajos , 709 Nagyerdőről hazatérőben egy kerékpáros. él- 

3 föbb egylet írta be üdvözletét az aranykönyvbe, [éves napszámos Sárándon egy pihcében ács- ütötte és fején. egy : hosszt, : 26. centiméteres 
j amelynek cimlapján ez a felirás ragyog : munkát végzett, miközben egy gerendáról le- börrépedést okozott. A szegény leánya kór- 

3 sDésy Zoltánnax — az amerikai ma-Jesett és a mélységbe zuhant. Még aznap — házba került, — az illető pedig; aki" kerék- l 

§ gyarság" szombaton — beszállították a  debreczenifpárjával Takács Juliannát: eltttötte, mintha 
á Az amerikai magyar egyletek most küld-! közkórházba, ahol sulyos sérüléseibe tegnapÍsemmi se történt volna, felült a gépté s tova- ; 
ja ték el Désy Zoltánnak az aranykönyvet, egyben belehalt. ) ; "  nyatgalt. A réndőri , nyomozás feladata lész 

üdvözletet küldtek a függetlenségi párthak is. — Felakasztotta magát. Gőz Lajos min- kinyomozni a tettest, ug az 
— Összetörte a ballábát. Menyhárt Jó Ídenés cseléd a. Vendég-utca 22. szám alatti -— Szerencsótionség munkaközbén. Lehó- 

! zsef 55 éves, hajdudorogi kovácsmester bal-Ílakásán az éjjel felakasztotta "magát. : Mikor Í czi Ferencz kőmivessegéd ma délelőtt egy / 

HA lábára tegnap délelőtt ráesett egy vastengeiy, [észrevették ma reggel, már halott volt. Sem- vasgeréndát ráejtstt a ballábára, amely lába- 

amely azt összetörte. Sulyos :sérülésével be-Í miféle irást nem hagyott hátra, amiből ön-ffejét teljesen összezuzta. A szerencsétlen em- 

; szállították a debreczeni közkórházba: gyilkosságának okát adta volna. ber lábát amputálni fogják. ! 

lk. ig édszi áegágy "78 Husserl Károly országos já juú ; 7. je 

3 ár Királ hirü elite női zenekara mil e h 6 § 8 ja 

S ABÁGTAN ; b Fehérváry Margit hegedü alázás kkel ti 

1 WEEK kávéházban 9530 művésznő vezetésével . hangversenyez. j 

§ 
i 9 KA] 

e" ] Í
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aA 1 PA "DEBRECZEN AUGUSZTUS 5 
kj ; Ü 

Va e. í 6 HT 1 a következő halálesseket jelenet 9 E€ESSOCNAY méllxűil ; 9. okon a következő halálessteke ék ű 8 fú ja 
j 

J be 48; anyakönyvi hivatalban: Tólh Sarolta ; Előkelő kellemes exisztencia kinálkozik céltudatos, erélyes uraknak TA ref: 39 éves, Szabó "Mitlály zet, 49 ered [us d) Ikewxrtűledüű egyed ánruszáágy hl czi Isivánné Nagy Juliánna ref. , EC ij 
; . ; új TEA er A a adárla rehab éven, Azlatkúl ! által. Versenynélküli eladása egy szerfölött jól értékesíthető cikknek. Szakértelem § 3 János rkat. 69 kás) Had öpreíássás Nagy Zsu- nem szükséges. Pályázók, akiknek. 3000—6000 korona tőkéjük van, kimeritő — .g zsádla föl, ő éves, Szabó Lájos ref. 70 éves, ajánikozásukat küldjék a következő cimre: , Hohes Etnkommen 65496" Heinrich 191 ; Bignió János rkat. 45 éves és Erdei Mihály / Schalek hirdetőiroda, Wien, I, Wollzeite 11. szi ref. 69 éves. J e NEMNEK HG KKE KÉSÉT A ETLAKAR szZTKSELTMRNRNSSRRR 

. TES ESSEEEGTEEZSEE [/ E c j ágas össz án ge segg. ! Ne 

hi 
a. . . 
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Hz je 
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sg 
, i §sak akkor valódiak, ha mindegyik doboz ZZNSNA ses zas ő ANNE saa [EGRI . AZ ERKÉLYES LAK. Moll A. védjegyét és aláirását tünteti fel. EGÉRKE GES SEA. ZAB ; , -fé ITZ-POROK tartós gyógyhatá EGZ An ara 1 am ha. Regény. : logmakazsabb GYOMOR, és ALTEST-BÁNTÁLMAK, ho BRRKAEN td hitted . a orhe ögzö SZEKREKEDES, ájbántalom, § 1 éke butt ő (Ty KZT k stk NB 

; Irta: Csekov Antal. j VERTOLULÁS, aranyér és ; legkülönbözőbb NÓIJ : EAMMENMKEB HIT ER DÉTÜN; vette] 
új i i j 7. ] § BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernek évtizedek óta! ! ESSZÉ ESNÉN úgy JÚ JEVSESÁTÁNEE § ket ll Mát 8 fee AEKONAN ZT j .! mindig nagyobb elterjedést szerzett, ] . ÁRBA 3 cépe s És vak . § sen julius végével egy vasárnap már reggeli Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona ) ;  BiklllákatltllltőN MEEKTÉS Kzteek s] fize 

bj) kilenc órakor elmentem Volcsaninovékhoz, A Hamisitások törvényileg fenyittetnek. 1 ÁZTRTTTTNÁNTANETTEKÉNYASÉN TETTÉT KÉRÉS KEGSZÉ HÓ KOK SENNAT hus 
; paikban járkáltam, miközben távol maradtam ) 1 me———-.Ó—$—6TŰuöÁ.——.Uaü;—r e e eeeaar teri 
; a h-ztól és gombát kerestem; azon a nyáron .Í 7 nm FT We ; e 0. . I 

nagyon sok volt a gomba és megjelöltem, : oO . ; LÉ. zek ! Gyógy kénes iszapfürdö Bu B hogy később Senjával együtt szedjem. Meleg SOS-BORSZESZ ! 8 ( 5 PT 
; szél fujt. Láttam, hogy enja meg :az anyja, 

I a Diana 6 fürdöben. Na; 
( mindkettő világos ünneplőben,  viszatért a ? riói j 9) 

mo 
templomkól és hogy Senja fogta.n kalapját a i n MATT ; i esz 

j szél ellen. Aztán hailottam, hogy teához ülnek Csak akkor valódi, AY ez Szives tudomására. hozom Am. tisztelt a terraszon. Rám, a gondatlan emberre nézve, ] Í ha mindegyik üveg Mol AZA [ ; fürdőközönséanek, hogy: , Diana ezetmbén 
; . aki mentséget kerestem a szüntelen semmit. d njegyét FETRA úg sali 1 Él SA! Ge dszert sát kénes egyógy iszapfürdőt rod 

tevésemre, e nyári vasárnap reggelek itt künn nevezeteséki mintái get gt hsz ,, fentdézténi "Be; j am 

are, e ny p reggelek i ae a minta fájdalom Je s ktszzl Í ; Az iszapfürdő árát a legolcsóbban álla- 
j rendkivül vonzóak voltak. Amikor ea zöld kert ] [ csillapító  bedörzsölésiszer me for fizette ; p 8 tan 
j még a sarmattól nedvese ill köszvény, csua és a  meg- szám, dm. MAN ! pitottam meg. 

s és "boldognak : látszik : e "fiatalság pen hülésegyéb következményei: CSS TT pizza E ! Egy iszapfürdő ára (fürdőutáni pakolássaly Ma 

templomból jő, a kertben feázik és . amikör néi legismertebb népszer. ei. A et ., 8 kif! 46 KÖ áá fill. A zuhanyfürdő megkezdődött nöt 
: mindenki oly szépen ki van öltözve s tudjuk, Egy ónozott eredeti üveg á 2 eAlSZ FARA vagkbs 4 hogy ez a sok egészséges, jóllakott, szép I oll-féle meets [] Gőzfürdő délelőtt 1 korona, d. u. 70 fül. éle embar gegész nap nem fog csinálni segamit, Woll-féle gyermek -szappan, ; Kádfürdő 1 korona 30 fillér. ék 

104 B azt kívánnánk vajha az egész élet ilyen enne. Legfinomabb, egészen uj móds szerint készi özfürdő ; elle 
j Most épen, mialatt a kertben sétáltam erre [ [ gyermek. és női szappan, a bőr gyökeres Eondozásárt PUSSSBE pereg viv épi ) térve dá ko: 

gondoltam és kész lettem volna arra. hog és ápolására ugy gyermekek, mint felnőttek számára, E; nap 65 szerdán élután. 
07 

. így munka nélkül, céltalanul barangoljak egés Meg, darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fil.) " Férfiak gőzfürdő kedd, csütörtök szom- bot (Nap, egész nyáron L.L EETALÉNA eggyet temopan MON. dvfileiz vég; baton egész nap és szerdán d. e. ser 
j ezé vonja kosárral a karján és olyan kife. Fő-szétküldés : Füzetjegy ára 7. korona, ráb 
í jezéssel az arcán jött, mintha tudta vagy sej- MOLL A. : tartakgmaz 10 darab gőzfürdőjegyet, énényes 

tette volna, hogy itt a halál a kertben. Gom- cs. és kir. udv erfhe fhvyeágaon TLEKÜK ] délelőtt és délutánra. azt 
44 gát szedtünk és a peszélgettünk : ha kérdezett ( [vidéki lk tátásek minő ; cs, tk új; kucnrák 91 Tisztelettet Ge 

É j em valamit, oda állt elém, hogy arsomba felfosítotnek, A raktó ma, Posta-utánvét . mellett f , 3 h út HEKNÜKARA, k. gy JR eáírásával 6 védjegyévet elter határozottan Moll A J Kabai József kel 
jú "8. (Folytatjuk.) SS I fürdőtulajdonos . sé 

SÉI 
) 

ma 

Minden szó i j Í 
rál 

3 beiktatása 5 fillér. 
Apró hirdetés előre nol 

j Vastagabb betü- 
fizetendő.Vidékrőlapró . —- ű a ; ; 
hirdetés dija levélje- 

vel 10 (tiz) fillér Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget kell gyekben is beküldhető ad 

; —m—Ű—u—y7v ő$ezzea d beküldeni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a utalvány-szelvény Száma kéretik, teeeeantánen zet j Levelezés. Cserébe adná ó - 
föl 

Vö reskedelmista leányomat tisztes Hatvan-utca 6. sz. alatt két utcza a föl 
Mősülne csinos barna 27 éves séges házba hasonló fiu illetőleg batorozott Szoba esetleg külön- an Ooah ter 

I keresztény  felsőkereskedelmi . is- leányért. Családom nyelve némei. ÚKE "s iuányos árban azonnal[ 7 K me 
! kolát járt vendéglős gyönyörü errata és TARábbs leányiskola, ) lee mellékkeresetként i uj: 
Mi, 

elmnázium, főreáliskola helyben. 

; 

. fekvést fündő helyen, nőül veriné Breuer Róbert. Lőcse. yen. (TELJES ELLÁTÁST keresek, kü- d i mi 
; azon . 16—24" évés szép uri leányt 

lönszobával, komolyabb korban 90 PNz 
j kinek K 10,000. készpénze van, EE TA VSE ZET UZEZTNKÁSZ köözálezngayan levő barátnöm részére, lehetőleg 

ni! 
Fényképpel . ellátott levelet : Elsőrendü huspiaczczal rendel- idősebb nőnél, kinek háztartásban mi Íj "Mintaférj" jelige alatt Miskolczil kező nagy vidéki városban leg- ] segédkezne. Igényekről később, ! modernebben teljesen " berende- ezuttal csupán ajánlatot kérek: Pf 65 6 di 
főpostára kérek, zett szalámigyár, villamos és ! Barátnő" cimmel, kiadóba. 

gy a Émmmmmmakástássasáe zemhez pzktágos salt l 4 Tenke Bih L na cimét foglalkozása KE öle ür 
gépekkel és mMmarmegye. Lepol.!; .( 5 

Keresek reformáins becsületes tisz. berendezésekkel gyár épülettel esőbb és leghathatásosabb vás eyátstek ke Budap est, h Ú vé 18 
tességes háziág nevelésű 18—26] együtt eladó, esetleg bérbeadandó. ! fürdők egyike, a nőibetegségek- postahivatalba  .Dniversium — 

j éves hajadon vagy özvegyet na.] — Szíves ajánlatok , Előnyös" jelige és  vérszegénységből eredő bajok jeligére beküldi. — Nem ügy- 
gyobb összeggel, Budapesten 3] alatta lap kiadóhivatalába ké- )  gyógyitására, — Prospektust kész- nökség. [ éve villanyfelszerelési vállalatom]  Fétnek. séggel küld a fürdő-igazgatóság, ee 

; van, adósságom sincs, ajánlatok: ret eveMeeNMEMEMEEe ee eáeaseli 14 TTOTTONPNETE AAA yaa——— Kő i 

CS, a ; 
adó nyári lakás.2 szoba, 

: oral VIII. Népszinház-u, 22 Makulatura pepiros kis és nagy JEgy vasüst, ipari célra alkalmas / veranda, és mellékhelyis 
; . mennyiségben olcsón kapható — eladó. Bővebbet Darabos. utcza ségekkel a Vénkertben 

új 
Darabos-u, 7. Telefon 412. 7. szám. kiadó. Bővebbet a kiadóban. I 
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